

德商高速夏津至聊城段开工

全线开通后将结束莘县、阳谷不通高速的历史

本报聊城6月30日讯(记者杨淑君 郭庆文 通讯员李刚) 28日,德商高速公路夏津至聊城段正式开工建设,穿越临清市的5个乡镇和东昌府区的4个乡镇,全长62.25公里。

据介绍,德商高速聊城至夏津段纵贯我省西部,是山东省“五纵四横一环八连”高速公路网中的“纵五”及“一环”(重合路段)的组成部分。项目北起青银高速夏

津枢纽互通,与规划建设的德商高速公路德州(鲁冀界)至夏津段相接,南至济聊馆高速公路聊城西枢纽互通,与正在建设的德商高速公路聊城至范县(鲁豫界)段相接,依次穿越德州夏津县的3个乡镇、聊城临清市的5个乡镇和东昌府区的4个乡镇,全长62.25公里。采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,路基宽度28米。

该项目是聊城第一条以BOT模式采用招商引资市场化运作的基础设施建设项目,经过投资人招标,由中国铁建负责项目建设和运营管理,建设期3年,运营期24年10个月,2041年4月30日完成项目移交。

该路作为聊城市第一条纵贯南北的黄金高速大通道,它的全线开工建设,对于进一步完善全省高速公路网络,加强我省西部各市之

间以及相邻省份之间的交流,促进省委、省政府“西部隆起带”战略的实施等都具有重大的战略和现实意义。特别是该路全线建成通车后,将结束莘县、阳谷不通高速的历史,为促进聊城与京津、中原地区的经济文化交流,打造“江北水城、运河古都”城市品牌,提升聊城整体对外形象,对区域内盐化工、千亿工业园等重大产业项目都将起到巨大的促进和支撑作用。

聊城市长王忠林: 举全市之力 建好德商高速

28日,在德商高速夏津至聊城段开工仪式上,聊城市委副书记、市长王忠林要求,全市上下一定要充分认识建设德商高速公路的重大意义,要集全市之智、举全市之力,坚决把这项富民兴聊工程建设好、管理好、使用好。

王忠林要求,各级各部门、特别是沿线各级党委、政府,都要从全市经济社会发展的大局出发,根据各自职责,尽可能地为工程建设提供大力支持和优质服务,为工程建设开一路绿灯;要加强对工程的质量监管,各相关部门要建立完善“政府监督、部门负责、社会监理、施工自检”的质量保证体系,认真把好质量关口和关键环节,努力创造一流的工程质量;要确保工程建设进度,加大人力、物力投入,在保证质量的前提下全力加快工程建设,确保工程如期完工。

头条链接

悟思园古代婚俗陈列馆开馆

目前已正式对外开放,周一闭馆,节假日不休,票价30元

本报聊城6月30日讯(记者杨淑君 郭庆文 通讯员胡海涛) 6月30日上午,在山陕会馆北、大码头遗址附近,聊城市悟思园古代婚俗陈列馆开馆,这也是国内首家综合性古代婚俗陈列馆。目前,该馆正式对外开放,票价为30元。

30日上午,在悟思园古代婚俗陈列馆,中国传统婚嫁“三礼”、八抬大轿、闹洞房等古代婚俗陈列的介绍,吸引了众多市民前来观看。这些传统婚俗陈设,勾起了不少老人的回忆,他们有些是自己经历过的,有些是听长辈提起过。

据了解,悟思园古代婚俗陈列馆是阎勇先生历时八年,耗资2000余万元,为故乡聊城打造的一处极具人文内涵的文化旅游景点,也是国内首家综合性古代婚俗陈列馆。馆内共收藏2000余件珍贵藏品。

阎勇介绍,悟思园古代婚俗陈列馆已正式对外开放,票价为30元。开放时间为上午9:00-12:00,下午14:00-18:00(周一闭馆,节假日不休)



古代婚俗中所用的八抬大轿。 本报记者 李军 摄

全市高速公路 通车里程181公里

近年来,继济聊、聊馆高速公路相继投用后,临清至高唐高速公路也于去年6月份竣工通车,德商高速聊城至范县段建设进展顺利,全市高速公路通车里程已达181公里,国道升级改造步伐不断加快,以市驻地为中心,贯通各县、辐射周边的“半小时经济生活圈”已经形成。

在聊城市委十二届四次全会上,围绕实现全市“东融西借、跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”总体目标,提出了实施“立体大交通”的战略。目前,全市干线公路通车里程已达1438公里。今后几年,除德商高速施工外,聊城还将相继开工青兰、莘县至南乐(鲁豫界)、济聊一级路等高等级公路建设项目。

“十二五”后三年,按照全省公路建设的总体规划,聊城将新开工建设高等级公路4条213.8公里。这些公路建成后,聊城“一纵四横一环十大出口”高等级公路网络将基本形成,聊城作为鲁西交通枢纽的地位将更加显现和巩固。

本报记者 杨淑君 郭庆文 通讯员 李刚

聊城开展物业管理专项整治

关于物业管理您有啥问题,欢迎致电 0635-8451234

本报聊城6月30日讯(记者谢晓丽) 28日,《聊城市物业管理条例》宣传贯彻会议暨聊城市物业管理协会二届二次全体会员大会召开。记者从会议上了解到,聊城将在全市开展物业服务规范化活动和城区物业管理市场秩序专项整治。

记者了解到,《聊城市物业管理条例》已于今年4月1日正式

实施。截至2012年底,全市物业服务企业发展到130家,其中市城区77家,各县(市、区)53家,从业人员达到5000余人。全市有约10万户居民享受到了专业的物业服务。在物业管理中,业主最关注的是物业服务和自身的合法权益,具体来讲,包括物业费的收取、环境卫生的治理、小区公共部位的经营收益以及小区停车等问

题。在这次专项整治中,业主关注的难点、热点问题都将被治理。

根据要求,城区物业管理市场秩序专项整治主要包括物业服务企业市场行为不规范问题,物业服务不到位问题、物业服务不到位问题、物业服务不到位问题、物业服务不到位问题、前期物业管理不规范问题。

自7月1日起,该专项整治

将进入集中整治阶段。如果您居住的小区存在着烦心事,或者作为业主的合法权益被侵犯,您都可以拨打0635-8451234向本报反映,本报记者都将记录下来,反映给主管部门。

另外,记者在采访中了解到,聊城市物价部门正在研究新的物业服务收费标准,不久将对对外公布实施。